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COMUNICADO DEL COMITÉ DE EMPRESA

Estimados compañeros, te informamos que en el día de ayer fueron publicadas en el Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma, las Resoluciones en relación con las Convocatorias de Oposición Libre, con el propósito de cubrir tres plazas mediante contrato relevo a tiempo parcial. Adjuntamos el enlace del portal Informático del PAS Laboral, en el que podrás visualizar las mismas.  

http://www.comitepas.ulpgc.es/index.php?option=com_content&view=article&id=129&Itemid=163
Asimismo, nos congratulamos que por fin aquellos compañeros que habían solicitado su Jubilación Parcial Anticipada puedan disfrutar de la misma,  una vez que la ULPGC haya seleccionado a cada uno de los candidatos relevistas, tal como se recoge en el apartado CUARTO punto 7, del acuerdo firmado entre la Gerencia y los Representantes de los trabajadores (publicado en nuestra web).

http://www.comitepas.ulpgc.es/images/stories/Documentacion/Normativas/Normativas%20Internas/Jubilaci%C3%B3n%20parcial.pdf
Por último, te informamos que recientemente se ha procedido a publicar las actas del día 27 de enero, 10 de febrero y 24 de febrero en el menú principal de la sección “sesiones plenarias”.  

Saludos y buen día, Campus de Tafira a 12 de Abril de 2011. 

EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE EMPRESA

Guillermo Martínez García

A/A PAS LABORAL
